

汽柴油价迎年内第三次下调

90号汽油和0号柴油每升分别降0.18元和0.2元

26日,我国油价迎年内第三次下调。但由于近期中东局势动荡加剧,国际油价出现反弹迹象,这使得业内对下轮调价看涨情绪较为集中。

此外,当前恰逢国内成品油定价新机制两周年之际。专家呼吁,借助低油价契机,进一步深化成品油定价机制改革,推动成品油价格由政府定价逐渐向市场化定价迈进。

消费群体进一步减负

26日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低240元和230元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.2元,调价执行时间为3月26日24时。这是今年以来,我国油价第三次下调。

调价幅度符合市场预期。新华社石油价格系统3月26日发布的数据显示,3月25日一揽子原油平均价格变化率为-7.03%,对应的油价理论下调幅度约为230元。

油价下调为下游消费群体进一步减负。中宇资讯分析师张永浩测算,以载重50吨的卡车为例,重载行驶百公里油耗在40升左右,月跑10000公里,月度油耗成本将减少782元左右。私家车方面,月跑2000公里、百公里耗8个油的车型,调价后私家车主每月将减少29元左右的用油成本。

中东战火重燃引发油价跳涨

本轮油价调整后,下一轮成品油调价时间窗口将于4月10日24时开启。虽然新一轮调价方向还难下定论,但眼前

业内看涨情绪占据上风。

这主要因为近日中东局势再起波澜,搅动了原本平静的原油市场,为国际油价反弹增添了动力。25日,国际油价大幅反弹,纽约油价单日上涨3.58%,布伦特油价单日上涨2.49%。

“也门局势紧张对原油市场来说是一个突发性刺激因素。”隆众石化网原油分析师李彦认为,虽然也门并非主要产油国,但其地理位置特殊。一方面与产油大国沙特接壤,另一方面还影响着海上运油通道曼德海峡。

在专家看来,如果中东紧张局势持续恶化,原油市场看涨情绪会越来越高,推动国际油价走高。但值得注意的是,眼下原油供过于求的局面仍在加剧。这意味着油价短期可能上涨,但不至于失控。

据新华社上海3月26日电

落地新闻

我省93号汽油每升下调0.19元

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从省发改委获悉,自26日24时起,我省90号汽油每升5.61元,下调0.18元,93号汽油每升5.94元,下调0.19元,97号汽油每升6.28元,下调0.2元,98号汽油每升6.92元,下调0.2元。

昨日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低240元和230元。从今日起,我省90号汽油下调0.18元,93号汽油每升下调0.19元,97号汽油和98号汽油每升下调0.2元;0号柴油每升下调0.2元,0号国二柴油每升5.3元,下调0.2元;0号国四柴油每升5.62元,同样下调0.2元。

按照这个价格测算,油价下调后,普通私家车平均每500公里,费用会降低6-8元。

土耳其韩国申请加入亚投行“朋友圈”

新华社北京3月26日电(记者 申敏 韩洁)继英国、德国、法国、意大利、卢森堡、瑞士之后,土耳其26日正式宣布申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。

中国财政部26日确认,土耳其已向中方提交了书面确认函。另据报道,韩国政府26日晚宣布,韩国申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),已向中方提交书面确认函。

韩国企划财政部还表示,亚投行是韩国以意向创始成员国身份加入的首个国际性金融机构。今后,韩国将与其他国家紧密合作,共同致力于创建一个在责任性、透明度、治理结构、负可持续性等领域遵守高标准、模范性的机构,为地区和世界经济社会发展做出贡献。

4月洛阳赏牡丹

牡丹节4月5日启幕 为期一个月

本报讯(记者 成燕)“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”昨日,记者从省政府召开的新闻发布会获悉,为期一个月的第33届中国洛阳牡丹文化节将于4月5日启幕。

洛阳是“中国牡丹的故乡”和“中国牡丹花都”,目前已建市区、郊区、南部山区三个牡丹种植带,形成9大色系、10种花型、1200多个品种。本届牡丹文化节共安排11项主体活动、23项专项活动,涵盖了赏花文化、旅游体育、经贸会展等多个领域。

按照“牡丹为媒,文化为魂”的办会理念,本届牡丹文化节精心策

划了牡丹游园赏花系列活动、开幕式《丝路花开》文艺演出、世界国花摄影作品展、牡丹歌曲大家唱电视大奖赛、中国梦圆·牡丹瓷盛世花篮形象展示等活动,努力彰显“花开花落二十日,满城之人皆若狂”的胜景。同时重点开展优秀剧目洛阳展演月、丝绸之路非物质文化遗产嘉年华、魏碑圣地·全国魏碑书法大赛、当代艺术家牡丹画精品展等文化活动。届时,游客可欣赏到非物质文化遗产的活化与展示,观看重现洛阳历史盛景的《天下洛阳》大型演艺。

划了牡丹游园赏花系列活动、开幕式《丝路花开》文艺演出、世界国花摄影作品展、牡丹歌曲大家唱电视大奖赛、中国梦圆·牡丹瓷盛世花篮形象展示等活动,努力彰显“花开花落二十日,满城之人皆若狂”的胜景。同时重点开展优秀剧目洛阳展演月、丝绸之路非物质文化遗产嘉年华、魏碑圣地·全国魏碑书法大赛、当代艺术家牡丹画精品展等文化活动。届时,游客可欣赏到非物质文化遗产的活化与展示,观看重现洛阳历史盛景的《天下洛阳》大型演艺。

此外,主办方还将举行“河洛欢歌·广场文化狂欢月”、万人公益交友大会、河洛文化民俗庙会、全国旅游城市国标舞公开赛、薰衣草·国际风车节等群众喜闻乐见的活动。

中国快递发展指数首次发布 发展规模增速6倍于GDP

国家邮政局3月26日首次发布中国快递发展指数



中国快递发展指数 是基于中国快递发展的基本特征、规律对一定时期中国快递发展程度的量化评价以2010年为基期,基期指数设定为100

- 业内盘点中国快递业2014年的标志性事件: 快递业首次写入政府工作报告; 国内包裹市场全面开放 倒逼国内快递转型升级; 中国快递迎来“百亿时代” 市场规模跃居全球第一; 邮政业试点“营改增” 新旧税制实现平稳转换; 国家邮政局启动“三向”工程 快递“下乡”“出海”成效显著; 邮政管理部门加快简政放权 政府改革释放更多红利; 首趟电商快递班列开通 快递“大交通”格局初现; 首批“最美快递员”揭晓 行业正能量感动全社会; 电商巨头接连上市 快递成重要推动力; 快递助力O2O等新兴消费“最后一公里”成竞速热点

最薄玻璃洛阳问世

近日,中国洛玻集团龙海电子玻璃有限公司首批0.25毫米厚度浮法玻璃成功下线并首批批量生产,标志着中国洛玻集团成功打破自己保持的0.33毫米国内最薄玻璃纪录。这种玻璃不仅厚度仅约0.25毫米,而且韧性十足,可满足手机、平板电脑、导航仪等的显示屏对超薄玻璃的需求。

新华社发



上图 工作人员展示超薄玻璃的良好韧性。 右图 工作人员用仪器测量超薄玻璃厚度为0.248毫米。

多地出台楼市“微刺激”政策

越来越多城市以货币补贴拉动住房消费

各地出台稳消费政策

一段时间以来,为提振楼市,加快去库存,各地相继推出“微刺激”政策,其中,调整公积金政策、政府回购、货币补贴是主要的手段。

福建省3月20日出台《关于稳定住房消费支持刚性住房需求的若干意见》,明确对首次申请住房公积金贷款的职工,首付比例降低至20%;北京的国管公积金贷款账户余额划界定线则由2万元调高至5万元,贷款最低额相应升高;安徽从去年9月1日起,允许公积金省内异地贷款买房。据不完全统计,去年下半年以来,福州、长沙、济南、苏州、南京、武汉、贵阳、长春、成都等30多个城市对公积金贷款政策进行了不同程度的调整。

早在2014年11月,沈阳市就出台购房补贴政策,购房者最多可享受150元每平方米的购房补贴;绍兴市今年初出台政策,购房者无论购买新建或存量房都将获得房屋成交计税价格0.8%的补贴。以货币补贴拉动住房消费正被越来越多城市采用。

重点城市楼市或将上涨

随着地方稳定楼市政策的出台,以及降息、降准影响,楼市下行开始减速。中原地产首席分析师张大伟认为,3月下半月市场有望告别签约淡季,预计重点城市的3月市场将出现明显环比大幅上涨,同比将有一定程度上涨。据中原地产研报数据统计,一线城市成交回升明显,3月上半月环比增幅达33%。杭州城区2月份成交3583套,3月份截至目前成交量已达6000多套,环比上升近100%。

上海易居研究院副院长杨旭旭预计,二季度是房价的一个拐点。他说,从去年12月开始,一线城市的房价,总体来看已经止跌,其中深圳明显开始上涨。这正是每轮房地产周期中的特有现象:一线城市率先反弹,其后二线城市跟进。“总体看,预计70城房价将于二季度止跌。”

快房网首席评论员程伟明表示,地方“微刺激”政策的效果已经显现,但后续作为空间仍然很大。

稳定楼市还有哪些“工具”可用?

“后限购时代”楼市市场化特征渐趋明显,今年政府工作报告明确“稳定住房消费”“因地施策”“落实地方政府主体责任”后,多地政府都在筹划新的楼市政策出台。

为保持楼市整体平稳,还有哪些“工具”可用? 上海中原地产研究咨询部经理卢文曦表示:“落实地方政府主体责任”意味着赋予地方政府更多自主权,让地方政府可以动用税收减免、普通房制定标准等措施来进行楼市调控。“各地采取公积金贷款调整、信贷调整,甚至契税优惠乃至退税等政策,均可刺激当地的住宅消费。”

邮政贺卡中奖号揭晓 4月1日起开始兑奖

本报讯(记者 成燕 通讯员 王璐)2015年中国邮政贺卡中奖号码已正式揭晓,昨日,郑州邮政工作人员提醒市民,此次兑奖期为4月1日至6月30日,希望大家不要错过兑奖时间。

据介绍,2015年邮政贺卡分为两个开奖种类,一类是普通型、信用卡型、贺卡型、自创型,另一类为幸运封。

中奖人可到任一开通电子化支局系统的邮政营业网点核销贺卡兑奖号码,兑付邮乐网兑奖凭证后,登录邮乐网(www.ulc.com),凭借兑奖凭证上的验证码兑奖,奖品种类包括生活用品、数码产品、体育用品、文化产品、小家电等。普通贺卡三等奖奖品之一的雕刻版明信片套装可在当地指定网点兑换。

工作人员提醒说,幸运封三等奖中奖者可登录邮乐网兑奖专区,刮开密码后,进行奖品兑换,无须再前往营业网点。领奖人必须同时持有中奖贺卡和有效证件领奖,号码涂损、无号、自行剪下无效。

| 中奖号码 | 贺卡型 | 幸运封 |
|-------|-------|-------------|
| 一等奖尾号 | 21560 | 5978 |
| 二等奖尾号 | 7414 | 270 |
| 三等奖尾号 | 51 | 3、2、8、0、6、9 |

不动产登记暂行条例实施细则公开征求意见

据新华社北京3月26日电(记者 王立彬)为贯彻实施《不动产登记暂行条例》,规范不动产登记行为,《不动产登记暂行条例实施细则(草案征求意见稿)》即日起向社会公开征求意见。意见反馈截止时间为2015年4月25日。公众可以通过登录中国政府法制信息网“部门规章草案意见征集系统”,以及通过电子邮件或信函邮寄方式可以将意见发送给国土资源部政策法规司等相关司局。

为维护不动产权利人物权,《细则》特别对跨县级行政区域不动产登记的规定,规定当事人可在不动产所跨任一行政区域提出申请。对于特殊管辖问题,规定国务院确定的87个重点国有林区的森林、林木和林地,以及国务院批准项目用海、用岛登记发证由国务院国土资源主管部门确定的不动产登记机构办理。

关于不动产登记的程序,在明确一般程序同时,《细则》对可能遇到的特殊问题,如未成年父母以外的他人担任监护人的,或者申请人患有精神疾病的不动产登记如何申请、委托申请的具体程序等进行了逐一细化。关于不动产登记资料查询费用,仅规定查询发生复制等费用由查询人承担,以便利利民。

全省排查整治环境安全隐患

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从省环保厅获悉,即日起,环保部门将以污染源、环境风险源、出入境河流以及媒体曝光、群众反复举报的案件为重点,在全省开展环境安全隐患排查专项整治行动。

排查范围主要包括:化工、医药、皮革、电镀、铅蓄电池、铅冶炼、尾矿库等环境风险源及涉重金属企业;燃煤电厂、污水处理厂和水泥、钢铁、造纸等省、市、县重点污染源企业;国、省控河流断面;领导批示、媒体曝光和群众反复举报案件涉及企业。

检查内容主要为:企业环保手续完备情况,企业环境应急设施运行管理情况,企业污染物排放情况,是否存在超标排放,是否存在违法排放污染物行为,以及企业危险废物管理情况、企业环境应急制度体系建设落实情况、河流断面达标情况等。

我市农作物耕种收近八成实现机械化

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 李万勇)市经济社会调查队昨日发布的2014年农村经济形势显示,我市农业机械化水平稳步提升,全市主要农作物耕种收综合机械化水平达到79%。

分析显示,2014年,全市农业机械总动力为576.25万千瓦,比上年增长2.6%。年末全市联合收获机拥有量达8675台,比上年增长11.8%;其中,稻麦联合收获机5882万台,玉米联合收获机2793台。农用拖拉机12.9万台,农用运输车11.8万辆;机耕总面积262.5千公顷,占农作物种植总面积应耕部分的90%;机播总面积371.3千公顷,比上年增长2%;机收总面积333.2千公顷,其中,小麦机收面积为170.7千公顷,机收率达97.6%。全年农作物秸秆机械化综合处置率达94%。

全国首个民营银行开业

民营企业主出任董事长

据新华社温州3月26日电(记者 张和平 胡作华)26日,全国首个民营银行“温州民商银行”正式开业。开业当天第一笔业务是向一家小微企业提供无须抵押的信用贷款30万元。经浙江银监局核准,正泰集团董事长南存辉出任民商银行董事长,这是我国民营企业主首次出任民营银行的董事长。



3月26日,工作人员展示温州民商银行办理的第一笔贷款凭证。 新华社记者 韩传号 摄

回购商品房、调高公积金贷款额度、发放购房补贴、为房企“减压”……为稳定住房消费和房地产业健康发展,各地相继出台了“微刺激”政策。分析人士认为,楼市政策将会逐渐有利于百姓消费,预计房地产后市或将触底反弹,但去库存仍是一个长期的过程。

改善型需求,从而带动市场成交量的活跃度。

对于库存较高的城市,可尝试把存量房转化为公租房和安置房,但这一建议在实际操作过程中还存在一定难度。比如房源如何定价,收购资金从哪来。不过,有业内人士建议政府可出面承租存量房,再转租给租客更具操作性。即由政府搭建平台,为供需双方提供保障。

同策咨询研究部总监张宏伟认为,还可采取鼓励人才购房等措施,将户籍制度与购买房产直接结合以刺激房地产市场复苏和回升。去年广州重新启动了本科学历入户措施,外来人才租房满一年可申请入户。

上海易居研究员严跃进认为,因城施策,也意味着接下来地方出台楼市调控政策的差异性会比较。如福建会否结合自贸区建设,出台支持台商购房的政策等。对于依然实行限购政策的城市来说,也可适当放宽社保缴费政策来“曲线”放松限购,扩大符合购房资格群体范围。

据新华社杭州3月26日电